Alverdi Pinot Grigio



Alverdi Pinot Grigio

A pale yellow straw color in the glass with a fresh, floral bouquet with notes of acacia flowers. This dry white wine is wellbalanced with lively white fruit flavors. Excellent as an aperitif. Food Pairing: Grilled fish and courses based on mushrooms.

Alverdi Pinot Grigio



A pale yellow straw color in the glass with a fresh, floral bouquet with notes of acacia flowers. This dry white wine is wellbalanced with lively white fruit flavors. Excellent as an aperitif. Food Pairing: Grilled fish and courses based on mushrooms.

Alverdi Pinot Grigio



on mushrooms.

Alverdi Pinot Grigio



A pale yellow straw color in the glass with a fresh, floral bouquet with notes of acacia flowers. This dry white wine is wellbalanced with lively white fruit flavors. Excellent as an aperitif. Food Pairing: Grilled

on mushrooms.

Alverdi Pinot Grigio



A pale yellow straw color in the glass with a fresh, floral bouquet with notes of acacia flowers. This dry white wine is wellbalanced with lively white fruit flavors. Excellent as an aperitif. Food Pairing: Grilled fish and courses based on mushrooms.